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7. Онови конструювання 

8. Онови конструювання 

«Основи  конструювання  швейних в иробів» 
Тема уроку: Розмірні ознаки, необхідні для побудови плечового одягу. 
Завдання: Ознайомитись із наданим матеріалом ,законспектувати та  

опанувати. 

ПРАВИЛА ЗНЯТТЯ ВИМІРІВ 
 

 
 

 
Малюнок 3 

Обхватні  виміри, які знімаються спереду  
 



Півобхват шиї (Сш) 
 

Беремо у праву руку запас стрічки 14-16 см, заводимо руку за шию 

замовниці і перехоплюємо запас лівою рукою. Нижній край стрічки 

кладемо на шийну точку, проводимо стрічку по основі шиї через 

точку основи шиї і замикаємо стрічку на яремній виїмці. 

 

 

Півобхват грудей ІІІ (Сг ІІІ) 
 

За цим виміром визначають розмір виробу. Мірка знімається у 

горизонтальній площині. Також у праву руку береться запас стрічки 30-35 см, 

стрічка позаду перехоплюється лівою рукою і кладеться на тулуб нижче 

лопаток, нижче задніх кутів пахвових западин і замикається на соскових 

точках.  

Півобхват талії (Ст) 
 

Вимірювання здійснюється по наміченій лінії талії у найвужчому 

місці тулуба у горизонтальній площині. 

Півобхват стегон (Сс) 
 

Мірка знімається у горизонтальній площині. Беремо запас стрічки 

приблизно 40 см. У руки замовниці даємо тонку негнучку лінійку, 

яку вона кладе на виступну точку живота і тримає перпендикулярно 

підлозі. Стрічку кладемо на сідничні точки, проводимо у 

горизонтальній площині і замикаємо стрічку, проходячи через 

лінійку, збоку. 

Усі зазначені обхватні виміри (перший стовпчик) записуються у 

половинному розмірі. 
 

 

 



 

Основні  виміри, які знімаються спереду, збоку та ззаду 
 
 

      Ширина грудей (Шг) 
 

Чітко фіксуємо передні кути пахвових западин. Вимірювання 

знімають по горизонталі між передніми кутами пахвових западин над 

основою грудей. 

 

Ширина грудей І (Шг І) 



 

Від зафіксованих передніх кутів пахвових западин вниз проводимо 

вертикальні лінії. Вимірювання знімають по горизонталі між 

проведеними вертикалями через соскові точки. 

 

Відстань між грудними залозами (Цг) 

 

Мірку знімаємо по горизонталі від центра однієї грудної залози - 

соскової точки – до центра іншої залози. 
 

Положення розхилу виточки (Прв) 

 

Вимірювання знімається по вертикалі від основи грудної залози до 

соскової точки. 
 

Горизонтальні мірки Шг, Шг І, Цг (у другому стовпчику) 

записуються у половинному розмірі, а мірка Прв записується 

повністю. 
 

 

Мірки, які знімають збоку  

Ширина плечового схилу (Шп) 
 

Вимірюється від точки основи шиї до плечової точки. 
 

Довжина рукава (Др) 
 

У легкому одязі цю мірку вимірюють від плечової точки до 

бажаної довжини. У довгих рукавах вимір знімається при злегка 

зігнутій руці від плечової точки через ліктьовий суглоб (стрічка при 



цьому перехоплюється) до початку кисті. Так знімають мірку для 

довгого рукава сукні.  

 

Обхват плеча (Оп) 
 

Вимірюється у найширшому місці руки. Стрічка верхнім краєм 

проходить через передній і задній кути пахвової западини і 

замикається на зовнішній частині руки у площині, що є 

перпендикулярною плечовій кістці. 

 

Всі вказані виміри (третій стовпчик) записуються повністю. 
Мірки, які знімаються збоку і ззаду (четвертий стовпчик) 

 

Довжина спини до талії (Дст І) 
 

Вимірюється від лінії талії на спинці паралельно хребту через 

виступну точку лопатки до точки основи шиї. 

 

Довжина переду до талії (Дпт ) 

 

I.​ . За цим способом зняття мірки Дпт  стрічку накладають на 

точку основи шиї . Вимірювання проводять від цієї точки через 

соскову точку вертикально вниз до лінії талії.  

 

Висота грудей (Вг) 
 

Вимірюється одночасно з попередньою міркою від точки основи 

шиї до соскової точки. 



Висота плеча коса попереду (Впкп) 
 

Вимірюється від плечової точки, обгинаючи плечовий суглоб, до 

соскової точки.  

 

Висота плеча коса спинки (Впкс) 
 

Вимірюється зі сторони спини від плечової точки по прямій через 

лопатки до точки перетину лінії талії з хребтом. 
 

 

Ширина спини (Шс) 
 

Чітко фіксуємо задні кути пахвових западин. Вимір знімаємо між 

цими кутами через виступні точки лопаток. 
 

Висота бочка (Вб) 
 

Під руку замовниці підкладається лінійка до натиску. Вимір 

знімається від верхнього краю лінійки вертикально вниз до лінії 

талії. 

Довжина спідниці (Дю) 
 

Вимірюється від лінії талії збоку до бажаної довжини. 

 

 

 


